

Додаток 7  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 9 жовтня 2020 р. № 942)

**РЕЗУЛЬТАТИ**  
**заключного моніторингу**  
**проєкту (програми) «Операційна підтримка у наданні стратегічних**  
**консультацій щодо реформування сектору цивільної безпеки України**  
**(2021-2024 рр.)»**  
(повне найменування проєкту (програми))

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний
Період звітування	19 січня 2023 року – 31 серпня 2024 року
<b>1. Вихідні дані проєкту (програми)</b>	
Партнер з розвитку	ЄС через Консультативну місію Європейського Союзу в Україні
Бенефіціар	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини
Реципієнт	Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини (код ЄДРПОУ 21661556)
Номер реєстраційної картки проєкту	4827-10
<b>2. Інформація про досягнення очікуваних результатів</b>	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>Впродовж звітного періоду в рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Операційна підтримка у наданні стратегічних консультацій щодо реформування сектору цивільної безпеки України (2021-2024 рр.)»:</p> <p>для працівників Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав (далі – Секретаріату) та регіональних представництв Уповноваженого (74 особи) проведено 4 тематичні семінари/вебінари на тему «Стамбульська конвенція та європейські стандарти»:</p> <p>3 семінари/вебінари у форматі онлайн (52 особи), 1 семінар/вебінар у форматі офлайн (22 особи);</p> <p>забезпечено підтримку з міжнародної адвокації та просування інформації щодо дотримання прав людини в Україні в умовах війни на міжнародній арені (1 адвокаційна кампанія/візит);</p>

	<p>Представник Уповноваженого з рівних прав і свобод, прав національних меншин, політичних та релігійних поглядів відвідав Швецію за підтримки Консультативної Місії Європейського Союзу в Україні;</p> <p>співробітники Секретаріату взяли участь у семінарі «Стамбульська Конвенція щодо запобігання насильству проти жінок і домашньому насильству» у Львові;</p> <p>Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини отримав обладнання та програмне забезпечення для посилення спроможності Секретаріату в умовах воєнного стану.</p>
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	<p><a href="http://surl.li/ippgp">http://surl.li/ippgp</a></p> <p><a href="http://surl.li/ippaha">http://surl.li/ippaha</a></p> <p><a href="http://surl.li/owihl">http://surl.li/owihl</a></p>
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	Загальна сума витрачених коштів в частині, що стосується Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, становить 988 514,64 грн / 24 583,80 євро згідно з актом приймання-передачі товарно-матеріальних цінностей та витратних матеріалів, з них:
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	—
консультаційні послуги	—
обладнання	ноутбуки та програмне забезпечення (20 шт.) – 578 445,00 грн / 14 385,60 євро; принтери (12 шт.) – 216 482,64 грн / 5 383,80 євро; витратні матеріали – 193 587,00 грн / 4 814,4 євро.
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	—
адміністративні витрати виконавця	—



<b>3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими</b>		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Кількість тренінгів, проведених для працівників Секретаріату та регіональних представництв Уповноваженого з питань Стамбульської конвенції	4 тренінги	Проведено 3 тематичні семінари/вебінари: 2 тренінги у форматі онлайн: 28.02.2023-03.03.2023 взяли участь 20 осіб, 02.05.2023-05.05.2023 взяли участь 12 осіб; 1 тренінг у форматі офлайн: 24.03.2023 взяли участь 22 особи. Разом з тим, 30.11.2022-02.12.2022 проведено 1 тематичний вебінар у форматі онлайн, на якому були присутні 20 осіб. За результатами зазначених вище тренінгів/вебінарів всі учасники отримали сертифікати.
Кількість міжнародних візитів з метою здійснення адвокаційних компаній, обміну досвідом між інституціями та імплементацію найкращих практик у сфері захисту прав і свобод людини і громадянина	1 візит	У травні 2023 року Представник Уповноваженого з рівних прав і свобод, прав національних меншин, політичних та релігійних поглядів зустрівся у Швеції з директоркою з питань міжнародної кооперації Офісу Парламентських Омбудсманів Швеції пані Шарлоттою Де Геер Фольман. В рамках цього візиту представник Уповноваженого з рівних прав і свобод, прав національних меншин, політичних та релігійних поглядів також взяв участь у конференції з питань рівності, організованої Омбудсманом Швеції з питань рівності Ларсом Арргеніусом в межах головування Швеції в Раді Європейського Союзу. Під час зустрічі обговорено питання рівності та боротьби з дискримінацією, міжнародного співробітництва з метою сприяння посиленню реагування національних інституцій з прав людини в питаннях захисту та просування прав осіб, зокрема, які вимушено залишили Україну.



Секретаріат Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини забезпечено обладнанням та програмним забезпеченням для посилення спроможності Секретаріату в умовах воєнного стану.	Ноутбуки та програмне забезпечення – 20 шт.; принтери – 12 шт.; витратні матеріали.	Ноутбуки та програмне забезпечення – 20 шт.; принтери – 12 шт.; витратні матеріали.
<b>4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)</b>		
<p>В рамках реалізації проєкту міжнародної технічної допомоги «Операційна підтримка у наданні стратегічних консультацій щодо реформування сектору цивільної безпеки України (2021-2024 рр.)» для Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Плані дій проєкту було передбачено заходи щодо «Посилення спроможностей Офісу Омбудсмена для ефективного застосування європейських стандартів щодо прав людини в конкретних сферах, що мають високу актуальність (Стамбульська конвенція, злочини на ґрунті ненависті, інші) шляхом каскадного навчання персоналу, інституціоналізації отриманих знань та надання технічного обладнання». Впродовж звітнього періоду відповідно до узгодженого графіку з урахуванням потреб Секретаріату зазначені вище заходи були реалізовані у повному обсязі.</p> <p>Реалізацію проєкту було здійснено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15.02.2002 № 153 «Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги» та згідно із затвердженою проєктною документацією.</p> <p>Міжнародна технічна допомога, яка надана в рамках проєкту, відповідає потребам Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини.</p>		
<b>5. Проблемні питання та/або пропозиції</b>		
Проблемні питання відсутні.		

Координатор проєкту

\_\_\_\_\_

(підпис)

І.Д. ВЕРВЕЙКО  
(ініціали та прізвище)

